

Полиция и МЧС Катав-Ивановского района усилили контроль за пожарной безопасностью

В ходе совместных рейдов уделялось особое внимание предотвращению возгораний из-за человеческой неосторожности.

Сотрудники полиции Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району совместно с сотрудниками МЧС провели серию рейдов, направленных на профилактику пожаров, возникающих в результате человеческой неосторожности. Особое внимание уделялось предотвращению возгораний, вызванных брошенными окурками сигарет, несанкционированным разжиганием костров в лесах, полях и на дачных участках.

В ходе мероприятий сотрудники патрулировали лесные массивы, поля и дачные участки, выявляя факты нарушения правил пожарной безопасности. Проводили разъяснительные беседы с местными жителями о недопустимости разведения костров в неположенных местах и необходимости тщательного тушения окурков. Информировали население об ответственности за нарушение правил пожарной безопасности, в том числе об административной и уголовной ответственности.

Неосторожное обращение с огнем может привести к масштабным пожарам, которые угрожают жизни людей, наносят значительный ущерб имуществу и окружающей среде. Важно помнить, что соблюдение простых правил пожарной безопасности – это обязанность каждого гражданина.

Совместные рейды направлены на предотвращение стихийных бедствий, которые могут возникнуть из-за несоблюдения правил пожарной безопасности.

[#полицияКатавИвановск](#) [#полиция74](#) [#МЧС](#) [#ПожарнаяБезопасность](#)

